



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Епископ Венский и Австрийский Алексий совершил в Херцогенбурге панихиду по неизвестному солдату Красной армии



Служба коммуникации ОВЦС, 08.12.2025. 2 декабря 2025 года в Херцогенбурге (Нижняя Австрия) прошла церемония перезахоронения останков неизвестного военнослужащего Красной армии, обнаруженных на территории общины Оберндорф-ин-дер-Эбене.

По имеющимся данным, останки принадлежат солдату, павшему в апреле 1945 года при освобождении региона. Среди найденных предметов – фрагменты униформы и обуви, ременная пряжка, а также нагрудные знаки «Гвардия» и «Парашютист СССР» образца 1931 года. Личность героя установить пока не удалось, сообщает [сайт Венско-Австрийской епархии](#).

В церемонии приняли участие руководство и сотрудники Посольства России, постоянных представительств России при международных организациях в Вене и при ОБСЕ, делегации на переговорах по вопросам военной безопасности, представители Посольств Республики Беларусь

и Республики Казахстан в Австрии, Российского центра науки и культуры, Торгового представительства России, а также представители местных властей и общественных организаций.

По приглашению организаторов в событии принял участие епископ Венский и Австрийский Алексий, который перед погребением совершил панихиду по павшему воину.

Оберндорф и Херцогенбург были освобождены советскими войсками 14 апреля 1945 года, что стало важной вехой на пути к взятию города Санкт-Пёльтен – ключевого транспортного и оборонительного узла немецких войск.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93827/>